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Hai liuMă

Hoiîtiltor! :
Ca oriunde şi ca întotdeauna, 

zvonurile circulă. Mâi rar circa- 
' lă informaţiile perfect verificate. 

Necazul este că deobicei primele 
au un mai mare impact asupra 
conştiinţei publice. .
, Aşa este şi cazul unor persoa
ne aflate în anchetă. pe motive 
de mită. Zvonurile le-am auzit şi 
noi, dar nici Poliţia, nici Procu
ratura clujene nu ne-au dat nici 

, o informaţie, dintr-o, credem noi, 
scrupulozitate exagerată, care 
riscă să afecteze însăşi „transpa
renţa" care se aşteaptă din par
tea instituţiilor publice., Desigur, 
există un secret al cercetărilor 
poliţiei sau organelor judiciare — 
dar. faptele concrete nu trebuie 
ascunse.

iată, am aflat din presa ccn- 
trală — în urma unei conferinţe 
de presă a purtătoarei de cuvînt 
a Guvernului — că ar fi fost a- 
restat, pentru mită, directorul 
Băncii Agricole din Cluj-Naporn
— d-1 Emil Munteanu, după „Ro
mânia liberă",, d-1 Emil Mureşan, 
după „Tineretul liber". In reali
tate,'este vorba de d-1 Emil Mu
reşan, directorul Filialei Turda a 
Băncii Agricole. Este normal ca 
d-1 director loan Băraş, directo
rul Băncii Agricole din Cluj-Na- 
poca, să fie scandalizat de blamul 
dat instituţiei pe care; o conduce. 
Dacă domnii dc Ia Poliţie ne-ar 
fi .informat din timp, am .fi pu
tut asigura noi, tot din timp, o 
informare corectă a cititorilor, e- 
liniinind dubiile.

Tot pentru mită de la persoa
nele care cereau licenţe de im
port, a fost reţinut U-l Vasile Cri- 
şan, ^eful Centrului de expansi
une' a comerţului şi turismului. 
Nici acest caz nu ni s-a co
municat oficial de la Poliţie, dar 
zvonurile le auziserăm şi noi.

Că nu s-au încheiat cercetările: 
— . o ştim. Că pînă Ia „rezolvar 
rea“ judiciară — şi la decizia jus
tiţiei — mai durează — iarăşi o 
ştim. Şi nici nu dorim să influ
enţăm deciziile justiţiei. Dar cei 
implicaţi tit apărarea legii âu o- 
bligaţia să informeze opinia pu-_ 
blică — numai cu fapte, desigur*
— spulberind astfel zvonurile, 
confuziile, interpretările greşite 
ori răuvoitoare. Ilie  C ALIAN

Un candidat, doi ( frei] candidaţi
Este aproape sigur că doi candidaţi la postul de 

preşedinte al României au şanse la alegerile viitoa
re: cei susţinuţi de Convgnţia Democratică şi, res
pectiv, de F.S.N: Eventualii alţi doritori, dintre ca
re unii s-au înscris, deja pe listă, vor face doar fi
guraţie. Pe o parte lucrurile par a intra pe făga
şul clarificărilor. Candidatura anunţată a d-lui Ma- 
nolescu a provocat reacţia a doi alţi posibili can
didaţi: I. Raţiu şi R. Câmpeanu. Amtndoi au fost 
de părere că d-1 Mariolescu „s-a grăbit", că '„a să
rit peste rînd”. Ultima sintagmă poate fi înţeleasă 
în cel puţin două feluri, f i e  că au existat o anu
me înţelegere în Convenţie, care stabilea o listă 
de priorităţi pe care d-1 Manolescu n-a mai res
pectat-o; fie  că d-1 Manolescu n-a figurat nicioda-- 
tă pe listă şi s-a grăbibt să-şi anunţe candidatura 
pentru a beneficia de avantajele surprizei. Oricum, 
lucrurile evoluează în direcţia susţinerii de către 
Convenţie a- d-lui Câmpeanu. -

Asta, după cum spuneam,-pe o parte. Pe. cealal
tă, a F.S.N.. lucrurile s-au complicat foarte mult 
datorită evoluţiei tot mai tranşante a conflictului 
Ion Iliescu — Petre Roman. Conflict care ar in
teresa doar ca o înti-mplare care produce senzaţie 
şi apoi reintră în mersul obişnuit al vieţii dacă 
n-ar fi vorba despre un partid care poate susţine, 
cu succes, candidatura unui om politic la înalta 
funcţie de' preşedinte al ţării. Din momentul în 
care cele doua planuri se interferează, lucrurile 
devin foarte serioase' şi merită o atenţie maximă. 
Şi dacă pînă rru' demult d-1 Iliescu lăsa impresia 
câ nu ya candida, ultimele evoluţii din F.S.N. a- 

,nunţă Ca aproape sigură intenţia sa de a-si reînnoi 
mandatul. Astfel apare explicabilă-grija de a-şi

Vaier CIIIOREANU 

(Continuare în pag. a III*a)

Vom avea seminţe în această primăvară?
Declanşarea campaniei de pri

măvară rid ică ,cu acuitate proble
ma seminţelor. Pentru a aduce’ 
unele precizări în privinţa posibi
lităţilor de aprovizionare cu se- 
•minţele necesare producătorilor 
ne-am adresat d-lui ing. loan Bă- 
ginean, directorul Complexului 
„Agrosem". .

—  Complexul „Agrosem"- Cluj 
este o unitate de tradiţie care a- 
sigură pentru toţi producătorii 
din judeţ seminţe de cereale, 
plante tehnice şi culturi furaje
re din soiuri şi hi'orizi adaptaţi

condiţiilor pedoclimatice din ju
deţul nostru. In afară de aceas
tă, contractăm şi prelucrăm, e- 
fectuăm prestări de- servicii pe 

' linia pregătirii semihţolor în ce
le mai bune condiţii.

— Ce. puteţi oferi în prezent ? 
t— In. această' primăvară vin

dem direct din depozite, cu plata 
pe loc, următoarele sortimente de 
seminţe: orzoaica de primăvară 
(22' lei kg.), ovăz (28 lei kg.), po
rumb din diferiţi hibrizi (87— 122 
lei kg.), soia (37 lei kg.), lucerna 

. (430 lei kg.), sfeclă furajeră (160

• : ■7 c  o  M U N I C_ A T ..
• Uniunea "Naţională Vatra Românească a luat act cu îngrijorare 
de desfăşurarea şi amplificarea evenimentelor sîngeroase din Re
publica Moldova, la baza . cărora stau acţiunile . subversive ale 
populaţiei rusofone din unele ţinuturi, sprijinită d e . mercenarii 
cazaci.

Avem speranţa că populaţia românească a Basarabiei, de atîteâ 
ori supusă încercărilor nefaste ale istoriei. îşi va regăsi propriile 
resurse, pentru a trece cu bine şi peste această perioadă neferi
cită. * ■'

Republica Moldova, independentă, trebuie să beneficieze de asis
tenţa comunităţii internaţionale, în spiritul acordurilor de la 
Helsinki Pe de altă parte, ţara noastră trebuie să facă toate de
mersurile care se impun, în-vederea opririi grabnice a vărsării 
de sîrige a 'fraţilor basarabeni. .

Uniunea Vatra Românească, în spiritul unităţii de neam a ro
mânilor, dinăuntrul şi din afara actualelor hotare, îşi exprimă 
solidaritatea deplină faţă de toate acţiunile fraţilor noştri basara
beni,. care trebuie să ducă la stoparea acestei agresiuni.

Români, numai prin unire putem învinge râul care ameninţă 
vatra noastră strămoşească I .

UN IUNEA V A T R A  ROMANEASCA

lei kg.), floarea soarelui soiul Re
cord (50 lei kg.) şi altele. Menţi
onez că seminţele sînt de cea mai 
. bun£ calitate. . .

—  Ce priorităţi oferiţi ?
—  Livrăm categorii biologice 

. superioare de seminţe unităţilor
sau producătorilor care încheie 
contracte de producere de semin
ţe în vara şi toamna acestui an. 

c Contractarea cu noi este foarte 
avantajoasă.'La preluarea produ
selor oferim următoarele preţuri: 
25—45 lei’ kg. la grîu, 25—37 lei 
kg. la orzcaică, 19—33 lei la ovăz, 
80—105 lei kg. la sămînţa de po
rumb din loturile de hibridare, 4f> 
—60 Iei kg. la soia, 400—500 lei 
kg. ia lucernă. De asemenea, se 

...acordă avansuri băneşti d e . pî- 
hâ la 50 la sută sau se acordă 
plata: lucrărilor efectuate de S M. 
A. şi a materialelor necesafe pen
tru înfiinţarea, întreţinerea şi re
coltarea culturilor contractate, in 
conformitate cu prevederile Hotă- 
rîrii nr. 54 a guvernului. Şe a; 
cordă, de asemenea, asistenţă de 
specialitate. •
' — Unde se pot adresa producă
torii pentru a solicita- anumite 
servicii? . . -

— Lâ Complexul „Agrosem*, 
str. Horea nr. 42—44, tel. 130577. 
130388. Ion BUS

.'IN V IT A Ţ IE

Rugăm conducătorii regiilor 
autonome şi ai societăţilor co
merciale cu capital de.-stat de 
pe raza municipiului nostru 
să participe la o discuţie, ţ»- 
vînd ca temă probleme edili- 
tar-gospodăreşti, în ziua de vi
neri 20 martie 1!I02. orele 
12,00, 5n sala mare de şedin
ţe a . Primăriei municipiului 
Cluj-Napoca, str. Moţilor nr. 3.

TELE
•  Domnul Theodor Stolojan, 

primul-ministru al României, l-a 
primit, *iert; dimineaţa, pe dom
nul • Afirwal Cliakradhari; secre
tarul general 'al Asociaţiei mon
diale a întreprinderilor mici şi 
mijlocii, care. efectuează o vizită 
în ţara noastră. Organizaţia r e * ' 
prezintă 75 de ţări. fiind recu
noscută de Organizaţia Naţiuni*' 
lor Unite .Cu prilejul întrevede
rii. premierul a făcut o scurtă 
prezentare a situaţiei economice 
şi politice cu care se confruntă 
societatea .românească în aceas
tă perioadă de tranziţie

* *  *

•  CIIISINAU. Un grup, de de-: 
putaţi In Sovietul Suprem al Fe
deraţiei Ruse care a efectuat zi
lele acestea o vizită în R e p u 
blica Moldova, a avut o întilni- 
re cu conducerea aşa-numitei 
republici nistrene. ■ Parlamenta-, 
rii din Rusia au propus'iniţie
rea neîntîrziată de tratative, ev- 
primind disponibilitatea Rusiei 
de a fi -medi&tor în. naeocierile. 
dintre conducerea, de ia Ciiişinău 
şi autorităţile de .la ■Tirasool. De
putaţii din Rusia ‘ au căzut de, 
acord qu intenţia Moldovei de 
a acorda TransnKtiiel statutul de 
zonă economică liberă. Totodată, - 
ei consideră că „Transnistria tre- -. 
buie să aibă toatg garanţiile-'.-'că'., 
în^ cazul unirii Moldovei cu Ro- 
mânia' nu va deveni un terito
riu al acestui stat unificat".

După o întilnire cu ofiţerii ar
matei 14 a CJS.I..’ dislocată în 
. Transnistria, parlamentarii ruşi 
au avut o convorbire cu preşe
dintele Moldovei, Mircea. Şnegur.

COMPLEXUL „NAPOCA"

anunţă în data de 20 
marfie, ora 17, concurs 
pentru completarea fo r
maţie! de DANSATOARE 
CABARET. Concursul se 
va ţine în barul de noap
te al Restaurantului „N a 
poca". (5591) *

-U noua 
mineriadă?

In nu ştiu care” ţară capitalis
tă dezvoltată. Japonia mi se pa
re, exista un obicei al muncito
rilor ca !n fiecare primăvară să 
organizeze mam'estări revendica
tive. Aşa pare a se întîmpla şi 
la noi. A sosit (ori va sosi in cu- 
rind) primăvara şi liderii taine-' 
rilor din Valea Jiului (în frunte 
cu Miron Casma) au sosit la Bu
cureşti, împreună cu alţi condu
cători de sindicate c) Craiovă, 
Gorj, Bihor, Argeş, Braşov. Do

rind să şteargă impresia lăsată 
după ultima deplasare în capitala 
ţării, liderii minerilor au hotârit 
să meargă numai ei, adică nu 
mai multe mii, ci mai multe su
te. Bineînţeles, şi de această da- ; 
tă,' primul ministru, altul decît

■ cel din septembrie,. trebuia să 
stea la dispoziţia minerilor. De
geaba întilnirea a fost fixată, de 
comun acord, pentru ora 16. d-1 
Cosma voia sâ-1 întilnească pe 
primul minisţru mai repede: De 
faţă fiind întreaga suită de a- 
proape o mie de însoţitori. Nu 
s-a putut decît la ora convenită 
anterior, fapt ce l-a determinat 
pe. d-1 Cosma sâ afirme câ 'p ri
mul ministru nu vrea sâ discute 
cu ei. După tipic. La ora 16. in-

DIN PARTEA M IŞCĂRII ECOLOGISTE DIN ROM ANI A,
F IL IA L A  CLUJ: ' * A - 1

Mulţumim alegătorilor care au acordat încrederea candidaţilor 
noştri la funcţia de primar şi consilieri. Pentru continuarea cola
borării noastre, vă rugăm sâ luaţi legătura cu domnul consilier 
municipal mg. Grigore Dejeu. Ia tel 11.44.33 sau 16.50.68.

Felicităm noua conducere a municipiului şi dortm să colaborăm 
cît mai eficient pentru interesele tuturor cetăţenilor din CluJ-Na- 
poca Protecţia mediului de trai şi colaborarea umană paşnică-şl 
prosperă constituie’ interesul nostru comun, care trebuie să ne 
unească * . ■ •

- COMITETUL n/RIGENT A L  M.E.R., F IL IA L A  CLUJ

sâ, discuţiile au început, la ele 
participînd o parte a liderilor sin
dicali sosiţi la Bucureşti. Rezul
tatele nu par a fi, deocamdată, 
foarte concrete. Era şi greu de 
ajuns la o înţelegere. Fără- îndo
ială, se va intra în detalii şi con
cluziile vor reţine, o parte a re
vendicărilor. Asta numai dacă li
derii minerilor nu vor considera 
câ se discută prea mult şi, nerăb
dători cum sint de obicei, nu vor 
incerca să obţină sub presiune 
ceea ce doresc. N-ar fi pentru 
prima dată.

Vaier CllIOREANU

APEL
îndureraţi . de suferinţele pe 

care le trăiesc fraţii noştri ''d e  
dincolo de Prut, ne îndreptăm cu 
toătâ încrederea rugăciunile către 
Tatăl Ceresc,-cerindu-1 sâ coboa
re  pacea şi înţelegerea acolo un
de domneşte acuţii ura şi dezbi- 
naiea. ,
- Chemăm toată suflarea româ
nească să-şi unească rugăciunile 
pentru acest scop în fiecare sea
ră, pc durata Postului Mare.

Cu noi este Dumnezeu!
• Asociaţia Generală a . 

Românilor Uniţi (A.GUt.lI.)

j tours
BUCUR £ŞT|_

Vă invită in condiţii speciale $i la preţuri foarte 
avantajoase la programe turistice in:

•  CHINA -  BEIJING (HAN AN MEN); •  GRE
CIA -  ATHENA, SALONIC. PIREU, DELFI, METE- 
ORA; •  EGIPT -  CAIRO. MENPHIS, EL-GIZA, 
ALEXANDRIA PIRAMIDELE. SFINXUL.

Se asigură condiţii deosebite, ghizi profesio
nişti. autocare de lux, etc. *

Informaţii si înscrieri- SC. SOREX S.R.L., tele
fon; 134-921 $i 134-478. (245)

CAMERA DE COMERŢ Şl INDUSTRIE CLUJ

invita toţi membrii Camerei la „ADUNAREA GE
NERALA" -care va avea loc ta data de 9 aprilie 
1992, ora 10,00, la SAIA SPORTURILOR din mu
nicipiul CLUJ-NAPOCA, aicea Tineretului in .,  cu 
următoarea ordine de zi: 

a) Prezentarea raportului privind activităţile 
desfăşurate de Camera de Comerţ ţ i  Industrie 
Cluj în anul 1991.
. b) Prezentarea rezultutelor financiare . reflec
tate în bilanful contabil la 31 decembrie 1991 ; i 
propuneri de buget pentru anul 1992.

cj Prezentarea concluziilor raportului comisiei 
de cenzori. ■ "

d) Discuţii. (365) •

IV.))



ADEVĂRUL DE CLUJ pagina i
T E A T R U DOAMNA AGATHA NU VA SURÎDE!

Îm i amintesc de un portret sil acestei lady care 
se numea Aga Iha Christle. O femeiq nici urită, 
nici frumoasă, dar In orice caz unul dintre cele 
mai mari creiere ale literaturii Da, ţi • un. mare 
talent t In fotografie are un uşor surîs. Nu este 
unul de slăbiciune, mai curînd e  o uşoară maliţie. 
Subliniază insă . că nu are nimic de-a face. cu 
prostia, pentru că un detectiv slab înzestrat nu 
poate prinde un criminal isteţ. De aceea mă întreb ■ 
can» cum ar f i  reacţionat lady Agatha dacă ar fi 
trebuit să stea sîmbătă seara (14 martie 1092) in
tr-un fotoliu al Teatrului Naţional din Cluj, într-o 
sala ultraincălzită ca să-i urmărească pe' actori în- 

.cercînd să contureze destinul unei piese care a ră
mas o capodoperă.-’ CUrsa de şoareci de Agatha 
Christie înseamnă un fel de Shakespeare al genu
lu i, poliţist! Poate ar f i  surîs in faţa unei regii 
nu stîngace, ci dăunătoare,-un lucrufăcut de mîn- 

tuială de către marele dctor care rămîne Dorel 
Vişan. Nu pot sâ ştiu ce a dorit regizorul, n-am 
înţeles ce a crezut despre un text tradiţionalist, dar 
mare,: dînd o alură „modernă" unef intrigi bătri- 
neşti, călduţe şi obişnuite. Toate momentele de 
mare tensiune dramatică au fost Yatate. Şi publi
cul nu-i atît de tîmpit încit sâ nu reacţioneze fi
resc. atunci cfnd vede că un actor care, cu cîteva . 
clipe înainte, a fost elegant şi subtil devine melo
dramatic şi lipsit de har; Publicul a  rfs cu poftă- 
atunci cînd trebuia sâ se infioare şi să intre în 
jocul de-a „hoţii şi vartjiştii" sau de-a înţelepciu
nea frumoasă, nuanţată, în spiritul căreia autoarea 
a construit întreaga intrigă. Şi e  păcat ca nişte 
actori foarte buni să fie  conduşi spre groapa pro- 
priului Ier talent I- Sergentul Trotter (Maries Ba- 

- dochi) şi-a făcut datoria cu prisosinţă. Un personaj 
grav, dinamic, nevrotic; totul i s-a potrivit * Dorin 
Andone a ştiut să fie  un dezrădăcinat în Cristo- . 
pher Wren tocmai pentru că a uzdt de regula jocu- > 
lui de echilibru, bazîndu-se pe mobilitatea sa ex- '

traordinară şi pe acea subtilă ştiinţă a trecerii din. 
real in imaginar. Ion Marian, in rolul domnului 
Paravirini, rămîne actorul Ion Marian. Cu perucă 
sau fără, jocul său este cel al unui desăvîrşit pro
fesionist. ,Mi-a rămas totuşi gustul amar că el nu 
prea avea chef să facă ceva ce nu-i convenea. Ilea- 

' na Negru — Mollie Ralston şi Vasilica Stamatin 
Domnişoara Casevvell dezamăgesc pur şi simplu. 
Unde sSnt acele accente acerbe de altă dată ? Cine 
le-ar vedea prima oairă, le-ar dori o reciclare te
meinică. Aş acorda un premiu pentru răbdare 
domnului Petre Băcioiu. care a reuşit să iasă cu 
bine din acest labirint, jucînd intr-un rol onorabil 

, şi izbutind să „facă" un' maior Metcalf onorabil. 
Mariana MOller a fost incredibil de crispată, chiar, 
uşor stridentă în rolul doamnei Boyle. In cazul unei 
actriţe cu atîtea roluri mari,, care a jucat tot ce 
putea sâ joace o  actriţă; e trist Domnul Virgil Mu- 

. Her (Giles Ralston) n-a făcut decît să completeze 
imaginea dezolantă a spectacolului prin puterea sa 

, de a nu impresiona pe nimeni.
Adriana Grand semnează un decor şi costumele 

, oriui spectacol inexistent .Negrul şi roşul, albul ce 
vine din o lume dorită pentru o altă piesă, redau 
Imaginea cuştii, dar obsesia nu este sprijinită de 
joc, dacâo obsesie trebuie sprijinită. Compartimen
tul tehnic, cu regia doamnei Estera Biro şi lumi
nile lui loan Vuşcân, a funcţionat, ca de obicei, 
perfect. Neprofesionişti s-au dovedit regizorul Do
rel "Vişan şl asistentul său Gheorghe M. Nuţescu. 
Doi actori mări îşi riscă mîna în regie. In această 
seară au pierdut! Poate publicul va fi atît de m i
los încit să le acorde circumstanţe atenuante. Dar 
îi> artă nu este milă şi nici domnie. Teatrul din 
Cluj,, deci „tot ce mişcă" după noile schimbări pro
duse de'venirea domnului Anton Tauf la conduce
re, ar trebui să fie mai atent t Publicul este o ’ 
realitate. • "

v Dorin SERGHIE

CUIE îiv TALPĂ
„D IPLOM AT" PENTRU . . .  

DIPLOMAŢI. Ştiţi cît aţi chel
tui intr-o lună dacă in fiecare 
zi aţi consuma o prăjitură „D i
plomat"?. Exact 2250 lei, adică' 
aproximativ un sfert din sala
riu, pentru că această delicatesă 
costă mai nou 75 Iei! Dar cum 
la cofetării găsiţi prăjituri • cu 
frişcă. sau ciocolată şi mai ief-

• tine. (de exemplu, „Narcisa” — 
60 .lei, „Cioeolatină" ■— 56 lei,, 
sau „Folii Lux" — 62 lei), puteţi

. opta cu, încredere pery.ru aces- 
„.tea. Sau, mai bine abţineţi-vă! 

Ştiţi doar *eă dulciurile îngraşă, 
cariază dinţii . . .

NOROC CU B IBLIOTECILE 
. . . !  După cum rcresc, de la o zi 
la alta. preţurile, cărţilor, devi-

• ne tot mai evident faptul că ac-- 
' cesul la cultură este rezervat cu 
precădere celor bogaţi. Pînă şi 
volumele din „Biblioteca pentru 
toţi1*, cea mai îndrăgită colecţie 
şi poate cea mai accesibilă, pîriă

nu de mult, tuturor categoriilor 
sociale (atît prin preţ, cît şi 
prin tematică),' ău a juns la  . niş
te preţuri care. mai ales- pe is
tovi şi studenţi, £i fac să se gîn- 
deascâ bine înainte de a Ie cum
păra De exemplu, dacă primul 
Volum • din „Basme arabe" 
(„Noaptea neînfricaţilor") a apă
rut la 52 lei,' volumul al doilea 
(„Vînătbrul şi vrăjitoarea cu 
pălărie de pene“ ) costă 74 lei, 
iar ultima apariţie In această 
colecţie, Mâupassant, „O viaţă* 
—  96 lei.

Cred că în aceste condiţii „Bi
blioteca pentru toţi" ar trebui 

, să-şi schimbe numele în „Biblio» 
teca pentru unii" (BP.U .) sau 
nBiblioteea pentrli cei cu salârii 
mari” (B.P.C.C.S.M.). Oricum, 
celor cu venituri minime Iernai 
rămîne o „consolare": dacă 
ne-am cumpăra toţi toate căr
ţile care . apar în librării, ce 
rost ar mai avea bibliotecile' pu
blice?! . v

N ică T. PIRON

suri -  informaţii -  şuri -  mmm
O PROGRAM A R T IS T IC  Cil

ocazia Zilei Internaţionale a, 
'Handicapatului,-Fundaţia de ca
ritate „Transilvania" invită 
membrii şi simpatizanţii să ia 
parte la un program artistic ce 
va avea loc în data de 2 1  mar
tie .: orele ' lfi, în sala Parohiei 

.Unitariene . Cluj, ’ B-dul 22 De
cembrie 16—18. : . ' • .

•  OFERTE. Fundaţia de ca- ' 
ritate „Transilvania",, cu sediul 
tn Cluj, strada Bălţa I, oferă 
spre utilizare cărucioare de in
valizi, cirje şi cadrc de mers, pe 
baza unui bilet de recomandare 
de la medicul curant. Obiectele 
se pot ridica de la sediul Fun
daţiei în zilele de marţi şli v i
neri, între orele 16.30—18,30. în 
limita disponibilităţilor.

•  ANUL NOU B A IIA ’L Co
munitatea Baha’i din Cluj vă

invită să luaţi parte la sărbăto
rirea anului nou Baha’i 149, în 
data de 20 -martie, de la orele 
17, în saloanele restaurantului 
de la hotel „Stadion". Copiii sub 
12 ani au intrarea gratuită. Pen
tru informaţii suplimentare vă 

. puteţi adresa Ia telefon 18-07-28, 
între orele 14—18. • .

.. 9 „Capitala României1*, Sîm
bătă, 21 martie,, de la orele 10, 
la Biblioteca Centrală Univer
sitară „Lucian .Blaga" va avea 
loc proiecţia cu diapozitive co
lor cu' tema „Capitala Româ
niei". Prezintă profesorul Petre 
Dunăreanul Intrarea este liberă.

O VOLEI: ieri dupărmasa, în 
divizia A  feminină: „U“ ELEC
TRONICA — DINAMO BUCU- 

. REŞTI 3—2 (—13, 7, 15, —11, 12).

Dem. ŞjOFRON

„VIRUS" UCIGAŞ
' Temutul virus . informaţional 
„Michelangelo" aşteptat cu îngri- ; 
jorare de posesorii de compute
re .personale din întreaga lOmc 
In ziua de 6 martie, a atacat, de 
fapt, mai 'devretne. Potrivit unui 
comunicat.al unui grup de supra
veghere a ordinatoarelor, „Mi- 
chelangplo" a distrus, pe data-de 
5 martie, .informaţiile stocate in 
ordinatoarele personale a peste 
40 companii americane, printre 
ele numărfndu-se o Itrmâ de pe, 
Wall Street şl o universitate dîn 
8tati.it Illinois ^Asociaţia industriei 
viruşilor de computer, un grup

care şi-a propus să depisteze a- 
ceşti „ucigaşi", a informat că 
membrii ei sînt asaltaţi Ia tele
fon 'de cei care solicită ajutor şi 
care, in zilele nefaste, deschizînd 
computerul, au avut surpriza ca 
toată memoria calculatorului să 
se şteargă d&torlt&^unul mic pro
gram <al căni» autor nu este cu
noscut) care înlocuieşte datele 
•tocate de pe discul computerului 
cu înşiruiri de cuvinte fără sens 
Virusul a pătruns In reţelele de 
distribuţie a peste 25 de produ
cători de computere şi discuri re- 
itşind sâ scape de controlul de 
calitate. - , ■,

Notă

c î n d  m e s e r ia  d e v in e

U N A  C U  SUFLETUL

Poate că nu în . toarte multe 
şcoli din judeţ există ceea ce Ia 
şcoala din satul Şardu a  deve
nit un lucra firesc: un muzeu 
arheologic.* Denumirea pare cam 
pretenţioasă, «dar de fapt ea a- 
coperâ o realitate. Muzeul este 
rodul -pasiunii pentru Istorie a 
profesorului Pancraţiu - Chiorean, 
cel care a adunat cu migală, 
de-a lungul ' unei vieţi, obiecte 
care vorbesc despre trecerea 

. noastră pe acest pămînt: unelte, 
vase, arme, monede. Dincolo' de 
valoarea istorică . a pieselor, 
„cîştigur cel mare este altul: 
omul de la catedră-’ a reuşit să 
le transmită copiilor pasiunea 
pentru cea mai . plină de sur
prize disciplină a istoriei —  ar
heologia. Aşa că multe din obi
ectele găsite în timpul ‘ săpătu
rilor făcute cu elevii, au fost la 
început doar „material didac
tic", apoi încet, încet s-au cons
tituit intr-un muzeu. Şi multe' 
din exponate ; şi-au găsit locul 
Ia muzeele din Huedin. Ciucea 
şi' Cluj-Napoca. „Piesele de re
zistenţă" ale colecţiei din Şard: 
piatră de j&rtfă dintr-un templu 
roman, piatră de rîşniţă dacică, 
un vîrf de săgeată din epoca ro
manţ, un basorelief, o monedă 
romană ,d e . argint, ceramică din
epoca bronzului-----cultura Wie-
temberg, ceramică neolitică. O- 
biectele au fost identificate cu 
sprijinul specialiştilor de  la Mu
zeul de istorie din Cluj-Nauoca, 
în mod deosebit al domnilor Gh. 
Lazarovici şi I. Mitrofan.
. Şi-cum muzeul din Cluj nu 
are numai nişte foarte buni pro
fesionişti. ci şi oameni inimoşi, 
sînt sigură că dorinţa profeso
rului C h io rean — ca zona . sa
tului să fie Cercetată în conti
n u a re— îşi va găsi împlinirea. 
Ar fi semnul de recunoştinţă 
faţă de acest dascăl în care su
fletul s-a contopit cu meseria 
pe care o iubeşte şi acum, la 
mulţi, ahi, după nensionare, la 
fel de mulL Flavla SEROlIIE

DOTĂRI KOI LA CL1M1CA DE CARDIOLOGIE
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Deşi perioada ajutorărilor ma
sive In România a trecut, 'sem
nele de apreciere ’ şi bunăvoinţă 
continuă. Nu cu aceeaşi frec
venţă sau amploare, dar conti
nuă. Discret şi cn e*ecte, de 
multe ori* remarcabile. Un ase
menea-semn l-a primit s&ptă- 
mîna.trecută Clinica de cardio
logie din Cluj.

— Domnule profesor Niculae 
Stăncioiu, despre ce este vorba?

—  Asemenea ajutoare care 
vin să completeze goluri în do
tare sînt binevenite şi ele por
nesc d e 'Ia  cunoaşterea Clinicii _ 
de ’ cardiologie din. Cluj şi a ne
cesităţilor ei, pentru o  mai bu
nă funcţionare, ca unitate de 
specialitate şi specializare : In 
cardiologie. S-au primit recent, 
din partea credincioşilor Paro
hiei Evanghelice Luterane, din 
Massbach, Poppenlauer, Germa-

... i
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nia, condusă de părintele Jo
cheu , Kessler - —■ Rosa. şi prin 
strădania domnului doctor Emil; 
Goia, cardiolog In. Schweinfurtl 
aparatură medicală constlnd din 
ecografe, pentru examinare car
diacă şl abdominală, 'precum ş i' 
medicamente. De o -deosebită,5 
chiar urgentă utilitate sînt ar 
ceste ecografe care vor asigura 
examinările unui număr mare- 
de bolnavi, suplinind astfel pe* 
cele ce pînă acuma erau făcute 
cu un: singur aparat, cu ursele 
module funcţionale suprasoîici- 
ta te şl altele uzate moral şi fi
zic. - ■. '

•Despre înnoirile ' şi intenţiile 
în plan profesional, avincf în 
vedere numai Clinica de' cardio-; 
logie din Cluj, ale domnului pro
fesor dr. Niculae Stăncioiu, în
tr-o intervenţie ulterioară.

Demostcne ŞOî'RON

NOUA CONDUCERE A  ACADEM IEI DE MUZICA 
- „GEORGE DIIWA"

_ Rectorul Academiei este dom
nul prof. univ." Alexandru Făr- 
caş iar secretar ştiinţific al se
natului domnul con*. Univ. Cris
tian Misievici. Facultatea de in-r 
ferpretare muzicală: prof.-'univ. 
Aurel Marc —  decan, lect. univ.

Victoria Nicolae — secretar şti
inţific; Facultatea de compozi
ţie, muzicologie, pedagogie mu
zicală: prof. univ. Florentin M i- 
hăescu'— decan, led . Univ. P a - . 
vel Puşcaş — secretar ştiinţific.

, Dimineaţa de astăzi ne-a re
zervat,, după prima ediţie a şti
rilor şi Calendarul zilei (10, res
pectiv 10,20), un documentar ar
tistic despre Maroc, preluat prin 
Canal France International şi un 
program de video-clipuri, infor
maţii şi publicitate, în transmi
siune directă prin Super Chan- 
nel (10,30). Vă place opera? Da
că răspunsul" este afirmativ, , vă 
invităm ' în faţa micilor' ecrane 
la ora 12,10 pentru a urmări par
tea a Iî-a a înregistrării con
certului soliştilor români,, care 
a avut Ioc în decembrie 1991'la 
Basel. Interpreţi: Maria Slăti- 
naru -N istor, Ecluard Tumagea- 
nian, Felicia Filip, Gabriela Po- 
pescu. Liliana Nichiteariu, Ru- ■ 
xandra Donose, - Constantin Nica. 
La ora 13, documentarul artis
tic intitulat „Mîini de aur", apoi 
un program de muzică de iazz 
cu formaţiile „Legenda" din Chi- 
şinău şi „Consort Trio" din Bu
dapesta, emisiunea Âu'dlo-vizual 
studio — astăzi despre tehnici 
foto şi video (1-1,20). Şi astăzi, 
emisiunea „ I ’reanivcrsitaria"

(14,50), oferă Consultaţii pentru 
candidaţii la examenul de baca:-, 
laureat Urmeazâ Teleşcoala' cu 
cursul de limba engleză (15,30). 
Din nou muzică de operă la qţa  
16, la  ora 17,05 emisiunea rea li- . 
zată de Studioal de Radiotelevi- 
ziune Iaşi. iar Ia 17,3a vă reco
mandăm să urmăriţi documen
tarul artistic realizat de- Horia 
Vasiloni, intitulat „Istorie stră
veche pe malurile Oltului".-Mu
zică populară cu Elena M eri- 
şoreanu. Viorica Gaian şi Cons
tantin Dolănescu la ora 18. Şi 
astăzi, emisiune^ de cultură ci
nematografică „Vîrstele, pelicu- ! 
lei" (18.20) este o ediţie' specială 
consacrată Festivalului cinema
tografic internaţional de la Ber
lin. Studioul economic (10) a- 
bordează în această seară fema: 
„Recuperarea1 — resursă sigttră : 
de materii prime". După ediţia 
de seară a Actualităţilor (20)^vă; 
invităm la film; vom vedea e- ’ 
pisodul cu nr. IU  din serialul 
„Dailas" ' (20,45): Programul con
tinuă cu emisiunile în  faţa na
ţiunii (21,40). Reflecţii rutiere 
(22,05), microrecttalul lui Frank 
Schobel (22,20) şi Reporter ’92 
(22,30) — cpre continuă ancheta 
socială despre cauzele mortali
tăţii infantile. In încheierea pro
gramului vă recomandăm să ur
măriţi Cronica parlamentului şi 
ultima ediţie a ştirilor (23), ur- 
.rnate de un cuprinzător album 
cu muzică de jazz (23,20).

ANUNŢ 
Asociaţia pentru protejarea şi 

ajutorarea handicapaţilor motori 
.din Cluj, • cu sediul în str. M. 
Kogălniceanu nr. 8, anunţă săr
bătorirea celcl de a 33-a Zile 
Mondiale a handicapaţilor, sub 
egida FIM ITIC, In data de 22 
miu-tie 1902, la Centrul de re
cuperare neuromotorie Dezna, 
judeţul Arad.

Cu acest prilej. Teatrul Na
ţional. ■ Opera Română şi Tea
trul de păpuşi oferă In benefi
ciul asociaţiei următoarele spec
tacole: . '

Teatrul de păpuşi: vineri, 20 
martie, ora 11, spectacolul „Scu
fiţă Roşie" (secţia română).

Teatrul Naţional: duminică. 
22 martie- orele 14,30 spectaco
lul pentru copii „M-am jucat 
într-o zi*.
• Opera Română: prezintă nn 
Concert de arii. In data de 25 
martie, Orele 18,30.

Asociaţia noastră mulţumeşte 
acestor instituţii de cijltură pen
tru actul Jor, de ■ caritate.

Comitetul asociaţiei

AGENDA
' Opera Română —  C APRA CU 
TREI JEZl, ora 11 

Teatrul Naţional —  PERSE^ 
CUTAREA ŞI ASASINAREA 
LU I JEAN-PAUL M ARAT, o- 
ra 19

Universitate» liberă, prezintă, 
azi, ora 16, In sala mică a. Ca
sei universitarilor, CERCUL 
„SAHAJA YOGA"; ora 17, e x - . 
punerea; FORUL ROM ÂN <ll). 
Prezintă cu diapozitive: dr, Mi- 
bai Bârbulescu. cercetător ştiin
ţific.
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Uncandidat, doi.*
* i (Urmare din pag. -I-a)

'asigura sprijinul Frontului De aici încercarea de 
a provoca clarificările necesare luării unei hot&rfri. 
Justificările invocate pot fi credibile. Oricine 

' doreşte să ştie de ce omul cu care a fost prieten' , 
răspîndeşte în lume idei periculoase pentru el. Nu 
ştiu. dacă..d-1 Iliescu este un neocomunist, un crip- 
tocomunist etc. Stînd, fecent, de vorbă cu un fran
cez care a venit' a şaptea oară in România cu aju- 
toare umanitare, am fost curios să aflu dacă apu-

■ senii cred cu adevărat că mai poate f i  instaurat : 
-Comunismul la noi. Francezul a ris şi a negat o 
asemenea alternativă. Iată însă că românii se pre-' 
fac a crede altfel decît vest-europenii. „Presa,' dom
nule, îmi spunea francezul, presa scrie tot-felul de 
lucruri. Inclusiv aceea din România-. Deci, acuzele 
d-lui Roman din ziarele apusene au trecut pe lin
gă cititori fără ,ca aceştia să le observe. La noi 
Insă. ele au produs o impresie foarte puternică. Şi, 
Implicit, încercarea d-lui Iliescu de a-şi ascunde, 
sub masca indignării, dorinţa de a afla dacă Fron
tul il va sprijini sau nu In încercarea de a deveni, 
a doua oară, preşedinte al ţării. încercarea a eşu
at, membri conducerii Frontului aminînd decizia şi, 
ce e mai, rău pentru d-1 Iliescu, neprecizîndu-şi po
ziţia faţă de eventualitatea candidaturii sale. Ast
fel că; lia întrebarea formulată foarte precis de zia
rişti în acest sens, d-1, Iliescu a evitat să răspundă 
la fel. , '

Cît 8  priveşte pe d-1 Roman,’ lucrorfle par 8 f i  
/ mai complicate. Ce anume se ascunde In spatele- 

ultimelor sale acţiuni 7 Cred că nu putem accepta 
ca sincere diatribele sale împotriva comunismului 

■ şi structurilor comuniste pentru simplul motiv că, 
in vremea cînd avea efectiv puterea ln mină, nu 
a făcut nimic pentru a le  înlătura.- In condiţiile în 
care nimeni nu crede serios in posibilitatea reîn
toarcerii comunismului în România, d-1 - Roman 
propune ca obiectiv esenţial al Frontului lupta cu- 

-o fantomă. E vorba, probabil, despre «  încercare 
propagandistică de a-şi face aliaţi acolo unde pînă 
acum a avut. numai duşmani. In a l'd o ilea  rînd, 
povestea cu „căutarea .şi definirea identităţii Fron
tului*, a devenit ceva ce aduce deservicii Frontului. 
Un partid cate ani- la rind îşi caută identitatea 
nil poate avea pretenţia să guverneze o ţară aflată 
ea însăşi'în criză prelungită.- 

Avînd în vedere toate acestea, putem deduce că, 
sub conducerea d-lui Roman, Frontul urmăreşte o 
alianţă cu alte forţe politice. Care*ar f i  acestea? 
Oricît de neobişnuită ar părea ideea, trebuie să 
acceptăm ea posibilă o . âproplere a Frontului (re-, 
pct, condus de P..Roman) de FAC, amîndouă aces- 
te formaţiuni fiind atrase de un evident 'spirit in- 

, temaţionalist. In acest caz, d-1 Câmpeanu va-can-.
dida din partea Convenţiei Democratice, d-1 Mano- 

, lescu va fi sprijinit de PAC şi aripa frontîstă con
dusă' de P. Roman, iar d-1 Ilescu — de cealaltă 
aripă a F.S.N., probabil mai numeroasă. Insă lu-. 
crurile se vor lămuri curind, odată cu desfăşurarea 
Convenţiei" naţionale a F S.N. de la sfîrşitul lunii 
martie. Atunci vom şti ceva mai multe despre şan
sele fiecărui candidat. Vom reveni. ' . ' •

Vreţi să deveniţi conducători auto?
Minunat.
Numai că trebuie, mai întîi de 

' toate, să aveţi grijă la ce şcoală 
de şoferi vă înscrieţi. Pentru că 
obţinerea permisului de conduce
re este o  treabă serioasă. Cei mai 
mulţi instructori sînt conştienţi 
de acest lucru, şcolile private sînt - 
dotate cu tot ceea ce e nevoie în 
vederea însuşirii corecte a tutu- - 
ror cunoştinţelor şl deprinderilor - 
pentru a fi un bun conducător 
anta ţ

Numai că,
numai' că. vedeţi dumneavoas

tră. trăim momente de. infuzie a 
chilipirgiilor, oameni care din 
ştiţi ; dumneavoastră ce, vor să 
facă bici, să pocnească şi, pe lîn- .

■ gă toate acestea, să încaseze, fă-: 
ră drept, şi pregătire, o cît mai 
mare sumă de bani. . -

Nişte fiemernici.
Unii n-au nici bunul simţ de a 

se adapta ei înşişi la exigenţele 
traficului rutier şi, hop, se apucă 
de dădăceală I Aşa -a procedat 
Demeny Eugen, posesor al unui • 
permis de conducere auto elibe
rat în luna octombrie 1991. Nu
l-a interesat că există un regula
ment, că există nişte cerinţe, să - 
le zicem minime, pentru a putea 
practica meseria.de instructor.au
to. Nu I Bani să iasă I Exemplele

• ar putea continua. Niciporuc A- 
lexandru a fost depistat. .. dînd 
lecţii fără autorizaţie. E drept că 
o vină substanţială o " poartă şi 
conducerea SC „A LF A * La.D ej, î 
şi Gherla, Kender Augustin si 
Ciacoi Ioan dădeau : . .  indicaţii, - 
fără nici un drept în acest, sens.

Consecinţa ?

tsesai' ■ sssa

Dintre cele mai neplăcute. O- 
dată că vă pregătiţi cu nişie oa
meni incompetenţi, riscaţi să a- 
veţi cele' mai neplăcute eveni
mente rutiere .aceştia fiind in
capabili să vă transmită un mi- . 

■nimum de cunoştinţe. necesare 
conducerii preventive. Pe urmă, 
în acest caz, poliţia.. . nu e .cu

noi. După ce achitaţi o sumă de
loc modică, va treziţi că nu pu
teţi da examen pentru obţinerea 
multvisatului permis. Printre cei 
găsiţi deja că ai> încălcat Jegea 

; se află şi Ioan Luduşan şi- Ioan, 
Gheorghiu • ciudat, tot ide la „A l
fa", ai căror' „elevi" nu se pot 
prezenta la examen.

Radu V ID A

CONFERINŢA PRO-DEMOCRAŢIA

Sub'egida Asociaţiei PRO-DEMOCRAŢIA, vineri, 20 martie a.c., 
ora 14, va avea loc în sala Bihliotecii Centrale Universitare o 
conferinţă intitulată Modalităţi de contestare a discriminărilor în 
alegeri. Va conferenţia d-1 Robert McDuff, profesor la Universita
tea diri Louisiana. .Intrarea liberă, . /

la  a losf destituit
directorul Cremene

; Marţi, 17 martie a.e., la S.C. 
„Avicola" a avut loc şedinţa Con- - 
siliului de Administraţie al soci
etăţii, cu un singur punct pe or
dinea de zi: propuneri pentru' 
funcţia de director, vechiul direc
tor, Simion Cremene fiind desti
tuit, printr-un ordin al ministru
lui de profil. Prezentă Ia faţa lo
cului, aş f i  dorit să asist la dis
cuţii. S-a opus un domn econo- 
.mist a cărui propunere de a se 
retrage presa a obţinut majorita
tea voturilor participanţilor. Re
zultatul şedinţei de marţi constă 
în trei noi propuneri de director: • 
Andrei Vlaicu, director tehnic, 
Viorel Opriş, director adjunct şi 
. . .  Simion Cremene, vechiul d i
rector. Urmează-să se ia o deci
zie finală ds către Consiliul îm
puterniciţilor Statului, care va a- 
naliza cele trei propuneri. J

Cu două ore înainte de-şedin
ţă, am stat de vorbă cu doi din
tre şefii de fermă. în încercarea 
de â afla propria lor părere des
pre ceea ce se Întâmplă la „A v i
cola”. ,

M A  DERANJEAZĂ MODUL
1)E A  PROCEDA LA  

SCHIMBĂRI

M IIIA I BORZAŞI a fost şef 
de fermă la Ferma nr. 6, de un
de a plecat şi unde a-revenit S i
mion Cremene; ^Mă deranjează 
schimbarea directorului' şi modul 
de a se proceda la această schim
bare. Acuzaţiile care au fost adu
se trebuiau dovedite şi abia pe 
urmă luată o decizie. Aşa nu 
ştim nimic precis, numai aflăm 
că se iau decizii. Pe cei <lin Con
siliul . împuterniciţilor • Statului 
nu-i cunoso, nu i-am văzut. Cum 
mergem ? Mai plutim cel muît 
un an de zile. Asta e lanţul slă
biciunilor, noi producem (ferma 
are profil de creştere a găinilor: 
grele de rasă — n.n.), abatorul 
taie; banii nu-i luăm. Wu mai a- 
vem bani de furaje, pe termen 
mai lung. Ceva, de bine, de rău, 
mâi avem, dar nu putem fi liniş
tiţi. Dacă‘ se mai fură ? Nu ştiţi 
dacă există undeva un Ioc să rtu 
se fure. Noi stringem şurubul, dar 

’ nu pot garanta că nu se Sntîmplă 
să se fure“. :

„DACA MERGE O FERMA 
M A I BINE, .

IM l RUP D IPLOM A"

Inginera Marioara Mărginean 
este şefă de fermă Ia Ferma nr.
16. Schimbarea directorului de la 
„Avicola" este urmarea sesizări
lor pe care dinsa le-a făcut la 

' minister (dar şi la Prefectură, 
Procuratură, Poliţia Cluj, Televi
ziunea Cluj). în consecinţă, are 
de spus- mai multe ; lucruri.

—  Care este. fondul problemei? -
• —  Domnul director Cremene a 

distrus societatea -. noastră, asta 
este problema de fond.

—  Ce aţi întreprins ■* dumnea
voastră pentru a corccta lucruri
le ?  .
- — In ’ lunâ noiembrie , 1891, 
m-am adresat C.I.S. (al cărui di
rector era tot dl. Cremene, preşe
dinte al consiliului de adminis
traţie). Consiliul nu cunoştea si
tuaţia, după cîte mi-am dat sea

m a, dar a avut toţ interesul să 
muşamalizeze neregulile.
■’ —  Care au.fost neregulile?

 ̂—  Să o luăm pe cea mai • în
semnată: -societatea- noastră,' cu 
subvenţii de ia stat a încheiat a- - 
nul financiar 1991. cu un gol de 
80 de milioanei La Bancă, eram 
eu plus şi in realitate eram cu 
.pagube de milioane Doriţi şl 
altceva ? In august, ne-au murit 
pui, cu zecile de mii. Cunosc si
tuaţia concretă de la ferma nr. 
9, unde s-a încheiat luna august 
cu o pierdere de 80.000" de pui; 
morţi din cauza "foamei. Aceşti 
pui ml au fost sacrificaţi la faza 
tehnologică , stabilită (56 de zi
le), au fost ţinuţi peste termen,’ 
furajele n-ău mai ajuns pentru 
hrană şi puii au murit de foame, 
in timp ce magazinele de came 
stăteau goale. Probabil că se aş
tepta o nouă majorare d<î presuri 
pentru a creşte veniturile'socie
tăţii. Cînd s-a decis conducerea 
să-i taie, nu i-a mai putut prelua 
abatorul. . -
• — învinovăţiţi conducerea - in 
totalitate ? , - '  '
. — -Eu nu fac parte din C.IJS. 
sau din Consiliul de administra
ţie. Părerea mea este, însă, : că 
domnul director Cremene a con
dus singur. Şi-a numit in funcţii 
de conducere oameni uşor ,de con
dus, care* nu opun rezistenţă. Di- 
. rectorul Cremene dădea vina pe 
guvern şi cerea subvenţii. Pentru 
ce să dea guvernul subvenţii ? Ca 
să acopere incompetenţa ?

, — Ferma pc care o conduccţî 
cum merge?

•—  Anul trecut am’ avut 13 mi
lioane de lei" beneficiu. Dacă 
merge o altă fermă mai bine de
cît a mea, îmi rup diploma Lu
crez de 17 ani la „Avicola" şl 

-. pot afirma că.ştiu să.cresc pui. 
Nu-mi este. frică de 'desfacerea 
contractului de muncă sau că mă 
va da afară clasa muncitoare.
' — ; Ferma 6 a avut bencfkii. 

dumneavoastră de asemenea. Un
de se produc pierderile ?

—  Răspunsul îl puteţi-afla de 
la conducerea societăţii. ' -

, I l  vom afla şi il vor afla, şi ci
titorii noştri, în numerele viitoa- 
re.; '  ̂ :

M. SANGEORZAN

z m : ,&m .' mm im

M u m a ®  ' ' . - . .  *

■ -■ MB,BV#ăr£a>saBr©E© p r o d u s e  errâposrts  
Din Republica Federativă Cehă şi Slovacă, în exclusivitate pentru Romanţa:

^  G A M Ă  C O M P LE T Ă  DE O B IE C TE  DIN STICLĂ, 
TIP CRISTAL BOHEMIA, INCLUSIV CORPURI DE ILUMINAT 

O  G A M Ă  C O M P L E T Ă  DE AR TIC O LE  DE M ENAJ DIN  
ST IC LĂ -TE R M O R E ZISTE N TĂ  

©  G A M Ă  C O M P L E T Ă  DE AR TIC O LE  DIN PO R Ţ E LA N  
®  G A M Ă  C O M P L E T Ă  DE P R O D U S E  

DIN M ATERIAL PLA ST IC  
feţe de masă, pungi, saci etc.

®  AR TICO LE  DE M ER CER IE , P A P E T a RIE, 
RECHIZITE Ş C O L A R E

ASOCIAŢIA EXPERŢILOR CONTABILI Şl A 
EXPERJjLOR TEHNICI CLUJ

anunţă pe cei interesaţi câ pînă la apariţia Norme
lor de aplicare a Legii Contabilităţii nr. 18/1991 
SUSPENDA CURSUC DE CONTABILITATE. Preconi
zăm reluarea desfăşurării cursului în toamna anului 
curent şi în acest scop se (ac prenotări la sediul 
asociaţiei C|îuj, P-ţa-Victoriei nr. 19, cam. 123. (6153)

' „RATUC 

. închiriază prin licitaţie publică, spaţiu comercial 
situat in incinta Autobazei din str. Plevnei nr. 12.
. Licitaţia are loc in ziua de 25 martie, pra 10,00,
Io adresa menţionată. Informaţii suplimentare la te - 

, lefon 15-44r66. (368) .
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MATRIMONIALE
•  Tini-chigiu auto 35/174, do

resc prietenie-căsătorie cu m un
citoare 25—32/170, gospodină, se
rioasă. Relaţii: Agenţia m atri
m onială Heru Gluj, P iaţa  Vic
toriei 11, telefon 11-60-92, 16—20.

■ (5580)
,V!NZARI c u m p ă r ă r i

•  V înd maşină do tricotat 
V eritas cu două paturi şi lînă 
tricotat import. Tel. 16-29-94. 
(6053) _ _ _

•  Vînd truse JRotring, vir- 
furi de schimb ţi tuş« hîrtie 
fax 50 m, calc-ozalid, maşini 
de scris .electronice Panaso
nic. Telefon 95/13-44-63.
(5183)

® FirmS particulară cum
pără m aşină între 1,5 — 5,5 
tone pentru transport m arfă 
cu cabină separată, plato 
prin ' GEC sau. num erar. Te
lefon 14-90-55, între orele 13 
—16. (6073)

a . Vînd .video player Shivaki 
(japonez) şi maşină de dactilo
grafiat Adler excepţional. Tele
fon . 18-22-43: (6003-A)

•  Vind Volkswagen transpor- 
te r  1985, Peugeot .1,5 m arfă şi 
persoane, 1$84. şi Renault Fue- 
go. -Telefon 12-40-88. „(6033)

• .  Vînd video player „Orion“, 
TV alb-negru Sport, robot bucă
tărie, storcător - .fructe. Telefon
14-10-92. (5534)

O Vînd Mercedes 300 Diesel, 
an  fabricaţie 1983. , Telefon:
16-58-69.. (4490)

•  Vînd Dacia Liberta nouă. 
Cum păr garsonieră : (eventual 
schimb) Telefon 14-33-95.
(4462-Ă)

« Vînd WC şi lavoare albe» 
noi. centru  baie. Telef. 11-19-91.
(4477)

© Vînd piese Audi 100 şi* Opel 
'Ascona. • Str. Traian 21.' (5076-B)

•  ’Vînd Aro 10 nou, neînscris 
în circulaţie, echipat cu motor 
„Peugeot" 200 D şi cutie de vi
teze, reductor, diferenţial faţă, 
axe planetare, toate noi. Infor-'

" m aţii la adresa -Aurel Vlaicu nr. 
27. bloc V 17. sc. I, ap. 26, Cluj. 
(5026)

•  Vînd" cărucior landou im 
port. Telefon 13-33-01,- zilnic 10 
—12. (5020)

•  Vînd Dacia 1310, fabricaţie 
3983. avantajos. Telef, 16-87-01. 
(5035) ..
, •  Vînd video player „Orion“ 

fiou-. cu telecomandă. Telefon
16-28-42. (5141)

•  Vînd mobilă (dormitor Da- 
las) nou şi maşină de spălat. Te
lefon 11-47-79. (5032)

•  . Desfiinţez bibliotecă apro
xim ativ 1000 volume beletristi
că. clasici, contemporani, litera
tu ră. germană. - Telefon 924/ 
3-61-31. (5156)

•  Vînd televizor „Strius/“, 
stare foarte bună. Tel. 11-46-73, 
!nt>-e orele 16,30—18,30. (5577-A)

•  Vînd apartam ent 2 camere, 
M ănăştur. Telefori 14-13-81, o re
le 16—19. (5021)

•  Vînd caroserie completă 
Dacia 1300, necesită lucrări de 
tinichigerie. Telefon 95/31-15-38. 
(5031)

•  Vind m aşină spălat cu stor
cător. Telefon 11-19-57. (5*37) ,

•  Vînd Dacia 1300, VW trans
portor şi cabană de lemn: Tele
fon 11-86-13. după ora 18. (5144)

•  Vînd televizor alb-negru, 
stare foarte bună. Informaţii te* 
lcfon 15-80-62. (5036)

•  Vind apartam ent 3 camere, 
con'ort T In Gheorgheni. Telefon.
16-95-96. (5035)

•  Vînd diverse subansamble 
caroserie Fiat 1800. Tel. 15-04-21. 
(5033),

•  Vînd pe valută grădină de 
1000 mp. cartier vile. Telefon: 
tl 4-94-88. (6044)

, «  Vlnd BMW 518 d in  1980 şi 
piese schimb' : Telefon 16-60-71, 
în tre  orele 18—21. (6052) /  , 

® Vînd. tractor U 650, an 1090. 
Telefon 15^17-03. (6055)

® Vînd . Oltcit. 1990, anvelope ' 
franceze 550.000 lei, cerneală xe
rox gestetner. Telef. 11-53-15., '

-  (6051) ' • - ' '. ■ ' ' 
. 9 Vînd Volkswagen derbv. 
Telefon 11-76-07, orele 7—15,30. 
(6059)

® Vînd -Trabant 601. Telefon
16-21-30, după ora 17. (5170)

•  Vînd TV color ^Samsung, 
com bină muzicală Panasonic, 
jocuri electronice, preţ convena
bil. Str. Horea nr. 108, ap. 1. 
(5169)

•  Vînd receptor satelit şi sptl- 
te r  cu două căi. Calea Floreşti 
n r. 3, ap. 127. (5159)

• . Vînd televizor Opera H 2. 
Telefon 14-89-86. (5173)

•  Vînd 2 congelatoare. Tele- 
" fon 17-42-72, după ora 16.

(5152) . . .
•  Vînd TV • color. nou şi alb- 

jiesru. Telefon 11-00-85; 14-02-54.• 
(6058)

•  Vînd spaţii pentru en gros. 
Telefon 15-60-95; 14-35-00. (6086) ,

® Vînd garsonieră confort I. 
Inform aţii telefon 11-84-57.
(0037)

•  Vînd Dacia 1310 fabricaţie
1986, -55.000 km. Telef. 15-07-31..

' (6056)
•  Vind Volkswagen Golf în 

stare  excepţională. Tel.:, 15-59-63;',
.15-84-42. (6082)'

® Vind video player japonez 
sigilat- telecomandă, 72.000 lei. 
Telefon 17-44-42. (6080)

■ •..V înd  Ford Taunus 1,6 1, 
model 1930. Inform aţii telefon: 
924/3-81-16 Sibiu. (6074)

® Vînd Oacia 1310 si Renault
18 Telefon 14-88-22. (6075)

•  De vînzare Dacia 1310 acci
dentată , caroseria  Dartial distru
să. Telefon 13-45-82. (6076)
. « Vind TV Elcrom stare foar
te  bună. Telefon 14-14-22. (6072)

® Vînd T rabant accidentat. 
S tr. Jan  Huss nr.. 1, cartier Iris. 
(6071)

•  Vînd Oltcit, fabricaţie apri
lie, 1991, c u '5000 km, stare ex
cepţională, p reţ avantajos. 'In 
form aţii telefon 18-41-46. (6063)

© Vînd vitrină „CristinaY
nouă. Telefon 16-77-20. (5186)

•  Vînd bloc motor Lada.
17-00-19. (5643) -

• .  Vînd m otor: Renault* Gor-
* dini şau Renault 12, cota 0. Te- 
'le f o n  17-71-15. (5636)

® Vînd TV -color şi combină 
frigider Bosh (garanţie). Infor
m aţii 11-80-44; 11-71-40, orele
9—18. (6094-B) •

•  Vînd 'TV color, stare exce
lentă. Cum păr video. Variante. 
Telefon • 16-46-06. (8093).

•  Vînd avantajos televizor 
alb-negru şi m aşină de .muls 
vaci „Westffallia'*. Tel. 12-04-28, 
zilnic după ora 18. (6096)

® .De vînzare Skoda 105. de 4 
ani- accidentată. Tel. 18-40-97. 
(5650)

•  Vînd cuptor microunde Pri- 
vileg 13 litri, nou, preţ 70.000
lei şi sintetizator K o rg p o ly  _
800, stare excepţională, preţ 600 
mărci. Telefon 18-14-17. (6090)

•  Vind barcă de cauciuc şi 
cort de trei perşoane; Telefon-
14-06-60. (5181)

•  Vînd Yashica eiectro-35, trei 
obiective, trepied, flash. Tele
fon 11-73-48. (5665)

, •  Vînd Fiat 850 stare bună. 
Telefon 11-18-82. (6099)
• •  Vînd Dacia 1100. bicicletă 
semicursă germană, maşină cu
sut eleqfrică germană. Telefon:’
13-25-67. (5682)

•  Vînd salon Biedermeyer, 
p lata în valu tă,-dorm itor masiv 
fu rn ir nuc, parbriz spate, car
burator cen tru  „Ford Taunus“, 
spoiler fată spate Oltcit. Tele
fon 14-75-00 (6098)

® Cum păr casă 3—4 camere, 
curte 500—1000 mp. acces stradă 
princioală. Piaţă' deosebită. O- 
ferte în scris pe adresa- Ciqabă 
Constantin, str. A.' Vlaicu 62, 
ap. 22, bloc A 8. (5150)

•  ■ Cum păr bonuri de benzină. 
Telefon 12-06-24. (5106-B)

9  Vîrid M ercedes" 240. Merce
des camionetă 5 tone, Opel, 
Audi 80. Telefoti 14-04-16, orele 
JO—18. (5684) . . _ '

•  Cumpăr m aşină de scris. 
Telefon 11-01-51. (5164)

•  Cumpăr moto? Volkswagen 
1600 transportor (benzină). Te
lefon 13-84-26; 13-34-26; 11-81-73., 
(5158)

© Cumpăr videorecorder Akay 
nou. Telefon 11-23-74. (6078-A)

•  Cumpăr motor electric IS
IS KW sap cu combustibil, e- 

•yentual circular asamblat (mo
tor plus masă) fix sau m obil.' 
Aştept provincia. . Informaţii:

.15-40-93, după ora 18. (6079)
© Cumpăr două saltele Re

laxa de 1 persoană. Telefon:
15-79-28. (5639) '  :

O Cumpăr apartam ent 2—3 
camere în Gheorgheni, Pata. Te
lefon 15-92-45. (5646)

•  C um păr"• bonuri, de benzină. - 
Telefon 13-30-18. (5645)

•  Cumpăr garsonieră. Telefon
14-05-07. (5182) -*•

•  Cumpăr auto-dubă capaci
tate. 2—5 tone. Inform aţii telefon
11-80-44; 11-71-40, orele 9—18. '
(6094) . •

© Cum păr bonuri de benzină. 
Inform aţii telefon 11-80-44;
11-71-40, orele 9—18. (6094-A)

© Vînd sticlă arm ată, sobă 
bucătărie, uşă, .fereastră, trusă . 
sudură: Str: Eminescu 13. (4036)

•  Vînd.. bibliotecă „Andreea" 
nouă. Str. Clăbucet .nr. 2, bloc 
P 4, sc. II, ap. 88, după ora 17. 
(6102)

® Caut contrabas de calitate. 
Telefon 11-05-66. (6088)

•  Caut parbriz ‘Volkswagen-, 
bus, an de fabricaţie 1974. Te
lefon 18-71-62. (6089)

® V înd. I.'B.M.-P.C./A.T., 286, 
MS-DOS, versiune 4.01. Telefon
15-69-31. (6144-A)

•  Cumpăr T.I.R. mai vechi. 
Telefon 17-97-94, după ora 20. 
(5121) "

® Vînd Dacia Break — 1310, 
de 4 ani, alb 13. Tel. 14-94-68,. 
între orele 15—17. (6132)

în c h i r i e r i

•  Caut pentru închiriere a- 
partam ent . 2 camere, ^ z o ’nă 
centrală sau semicent'-ală. 
P lata anticipat. Tel. 11-23-74. 
(6078)

0  Dau în c lrrie  apartam ent 
m obilat 2 camere, telefon, 
frigider, antenă satelit, zonă 
Calvana, pc. valută. Telefon
16-60-16. (6092) *■

•  Caut spaţiu pentru ate
lier (croitorie), nil neapărat 
central. P lata în Iei. Telefon
12-47-20 sau 12-10-12, între 
orele 9—11 şi seara 20—22.
(4031)

•  Societate comercială cau
tă  de închiriat spaţiu adecvat 
pentru -expoziţie de mobilă. 
Vinde maşini de spălat „Au
tomatic". . Telefon 18-94-07. 
(5090)
•  Căutăm apartam ent 2—3 ca

mere î n ' Gheorgheni pentru în 
chiriat eu telefon şi mobilat. 
Relaţii telefon 14-61-18. (4227-A)

•  Studenţi români căutăm  
pentru închiriere apartam ent 
(ne) mobilat. Telefon 1G-13-54, 
după ora 12. (6000-A)
: •  închiriez casă particulară, 

curte şi garaj pen tru  depozit _ de 
m arfă im portată, pe stradă prin
cipală. Sunaţi în tre  orele 21—23 
la 12-43-70. G hantus Hatim.
(5997-A)

•  închiriez spaţii pentru sediu 
şi m icroproducţie In Cluj, str.
V. Lupu nr. 37. Relaţii orele
10—18. (6046)

•  Dau 3 cSmere în chirie. Do
robanţilor, telefon 12-74-30.
(6049)

•  Caut de închiriat sp a ţiu . 
pentru  privatizare central. Te
lefon 16-22-76. (5177)

•  2 studenţi căutăm aparta- 
m&nt. Telefon 18-03-93. Intre o- 
rele 15—21, vineri.. (6084)

•  Asociaţie, dăm în chirie o 
suprafaţă de 50 ha teren arabil 
la distanţa de 34 km de Cluj. 
Str. Gheorgheni 126, telefon:
15-91-67. (6107)

•  închiriez pe valută aparta
m ent două camere, mobilat, car-, 
tieru l Gheorgheni. Telefon:
15-43-57. (5641) ?

i*n u n f.R j
•  în  data de 6 m artie s-a 

p ierdut un flau t în  autobu
zul 31. Se acordă recompensă. 
Teiefon 13-09-36. (5185)
' •  P ierdut servietă culoare 

neagră în oraşul Cluj. în  ser
vietă se găsea un CF.C lim ită 
de sumă, o fac tu ră .d e  Dacia 
şi diferite im prim ate, două 
ştam pile şi 20.000 lei, o veri
ghetă. Verigheta plus 20.000 
lei răm în recompensă pentru 
cel care a găsit geanta. Cos- 
tin Augustin, Oficiul Bănişor, 
telefon 100. judeţu l Sălaj. 
(5664) ..

DECESE—COMEMORĂRI

0  T r is te ţe  şl d o r ,  la  îm p lin i re a  
a  şa s e  s ă p tă m în l d e  la  d e s p ă r ţ i r e a
• d e  s in g u ru l n o s t r u  f iu  P O P  
SE B A S H A N  V A SIL E , p le c a t  p re a  
t im p u r iu  . d in tr e  n o i,  la  n u m a i 14 
a n i .  P a r a s ta s u l  v a  a v e a  lo c  jo i ,  19 
m a r t ie  o .c ., o r a  17, la  b is e r ic a  Sf. 
N ic o la e  d in  s t r .  I lo r e a .  P ă r in ţ i i  
V asile  şl V e ro n ic a  în  v e c i n e m în -  
g îia ţ l .  (?38S2)

O S în te m  ă iă tu r i  d e  co legu l 
n o s t r u  co n f. d r .  in g . P e t ru  B ra n -  
z aş  în  a c e s te  c lip e  g re le , p r ic i
n u i te  d e  p ie rd e re a  t a tă lu i  d ra g . 
C o leg fil d in  c a te d r a  d e  M .A .. 
F a c u l ta te a  d e  m e c a n ic ă . (5668)

O U n  u lt im  o m a g iu  Ia  tre c e re a  
îri e te rn i ta te  a  c e lu i c a re  a  fo s t ' 

c o la b o ra to ru l n o s t r u  ec. 
OCTAV1AN B O IER . S in c e re  c o n 
d o le a n ţe  fam ilie i.  S e rv ic iu l d e s -  
f a c e r e .e x p o r t  „ E le c tro m e ta l" .  - - 
(5133) •

e  S în tem  " a lă tu r i  tle  d o a m n a  
M ăr lo a ra  R u s  în  a c e s te  c lip e  
g re le  p r in  c a re  tre c e ; p r lc im ii ts  
d e  m o a r te a  m a m e i s a le . C o lec
tiv u l d e  s a la r ia ţ i  a l  '  G ru p u lu i 
Ş c o la r  S a n i ta r ,  (567V)

0  P r ie te n u lu i  n o s tru  T o n i, 
s in c e re  c o n d o le a n ţe  la  d is p a r i ţ ia  
ta tă lu i  s ă u . R o d ica  şl D o re l.

s  C o lec tiv u l A .P .T .M .T . ş i p la n  
o rg a n iz a re  — T e h n o m a g  — CUG 
e s te  a lă tu r !  d e  f a m ilia  d o m n u lu i 
tn g . F l o r e a . G h . în  m a re a  d u r e 
r e  p r ic in u i tă  d e  m o a r te a  ta tă lu i  
d ra g .  s in c e r e  c o n d o le a n ţe ; (5672)

q  S in te m  cu  to t  s u f le tu l  a lă 
tu r i  d e  d o a m n a  c o n f. d r . '  Lidi'a 
C u cu  ş i fa m ilie  la  d u re ro a s a  
d e s p ă r ţ i r e  d e  n e p re ţu i tu l  s o ţ ,  t a 
t ă  ş i b u n ic ,  d r .  A LEX AN D RO  

CU CU . P a u la  şi F e r i .  (5661)
9  L a tr e c e re a  in  e te rn i ta te  a . 
d is t in s u lu i  d r .  A LEX A N D R U  

C U CU  îm p ă r tă ş im  d u re re a  f a m i
lie i. C u  ce le  m a i s in c e re  c o n d o 
lean ţe ,*  co leg ii d e  la  C lin ic a  P e 
d ia t r ie  I .  (5663)

a  C u  n e s p u s ă  d u r e r e  în  s u fle t 
a n u n ţă m  în c e ta r e a  d in  v ia ţă ,  d u 
p ă  o  lu n g ă  şl g re a  s u fe r in ţă ,  a  
iu b ite i  n o a s tr e  fiic e  şi s u ro r i  d r .  
R O D IC A  SE IM EA N U . tm n o r m în -  
t a r e a  v a  a v e a  io c  în  d a ta  d e - 21 
m a r t ie  1992, o ra  13, la  B ise r ic a  
O rto d o x ă  d in  S o n w şen l. N u  te  
v o m  u i ta  n ic io d a tă .  F a m ilia  în 
d o lia tă ,  (5511)

_  c u  in im ile  z d ro b ite  d e  d u -  
re ro  a n u n ţă m  ru d e le ,  p r ie te n ii  
ş i c u n o sc u ţi i ,  c ă  - Iu b itu l n o s tru ,  

f iu ,  s o ţ ,  ta tă  ş l f r a te  Ing. 
V A LEKIU  T R IM B IfA Ş , a  în c e ta t  
d in  v ia ţă  in  z iu a  i(q 18 m a r tie  
1992, In  v îr s tă  d e  SS a n i.  tn m o r -  
m în ta re a  v a  a v e a  Ioc  v in e ri 20 
m a r t ie ,  o r a  13, ■ d e  ta  c a p e la  M ă
n ă ş tu r .  F a m ilia  în d u re ra tă .
(7500) '

0  Cu a d in c ă  d u re re  în  s u n e t  
a n u n ţă m  in c e ta re a  d in  v ia ţă  a  
m a m e i ş l so ac re i CSABIIIŞ ANA. 
în m o r m în ta re a  In 19. m a r t ie  1992, 
o ra  14 la  c im itiru l C rlşa n . B eb e  
şl C o rn e lia . (7501) ‘ ,

«  Cu a d în c ă  d u r e r e  a n u n ţă m  
în c e ta re a  d in  v la (ă  a  s cu m p e i 
n o a s t r e  m a m e ; s o a c re ,  h u n ic i şl 
s t ră b u n ic i  M U N T EA N U  M AR1A, 
In  v lr s tâ  d o  86 a n i .  ln m o rm îu ta -  

. r e a  a r e  ' *oc v ln o ri ,.  20 m a r tie  
1992. o ra  13 la  c im itiru l  C e n tra l. 
F a m ilia  în d o lia t* . 15131)

a  A so c ia ţia  d e  lo c a ta r i  H o rea  
S6—10S 'r e g r e t ă  d e c e s u l lo c a ta r e i  
l u d o v i c  S IL V IA  şl t r a n s m ite  
c o n d o le a n ţe  fa m ilie i.  (5171)

« '  U n  p io s  şi u it im  'o m a g iu  
d is t in s u lu i  ş l s t im a tu lu i  inoştru  
d r .  A LEX A N D R U  CUCU. f a m i 
lie i în d o lia te  s in c e re  c o n d o le a n ţe  
ş l în tr e a g a  n o a s t r ă  c o m p a s iu n e . 
A so c ia ţia  d e  lo c a ta r i .  S p la iu l I n .  
d e p e n d e n ţ i i  n r .  I ,  (GOSO)

#  S în te m  > a lă tu r i  d e  co lega  
n o a s t r ă  L u k a ts  M ar la  in  ‘ m a rc a  
d u r e r e  p r ic in u i tă  d e  p ie rd e re a  
m a m e i d ra g i .  C o lec tiv u l Ş co lii 
d e  A r te  c l u j .  (5951)

O în t r e a g a  n o a s t r ă  c o m p a s iu n e  
fam ilie i s t a i c u  în  d u re re a  p r i 
c in u i tă  p r in  d e c e s u l s j ţu lu l  şi 
t a t ă 'u l  d ra g . F a m ilia  S ilaş l.
(5030)

«  C u  d u r e r e  în  s u f le t  şi la c r i 
m i în  o c h i n a  d e s p ă r ţ im  d e  

s c u m p u l n o s t r u  f r a te  RU SU  
IL IE . V el r ă m în e  v e şn ic  în  in i
m ile  n o a s tr e .  C el ş a p te  f r a ţ i  cu  
fa m ilii le . (5U9-A)

e  C u  d u r e r e  în  s u f le t  n e  d e s 
p ă r ţ im  d e  s c u m p a  n o a s tr ă  so ră  
şl c u m n a tă  C IU R T IN  M A R IŢ A , 
n ă s c u tă  P e t r u ţ iu  d in  A p a h ld a . 
C h ip u l - e l  b lîn d  n iî- I  v o m  u i tă  
n ic io d a tă .  S ila  ş i M ă r lo a ra  cu  
fa m ilia . ' (6108)

0  C o lec tiv u l C lin ic ii - ORL. 
C lu j-N a p o c a  a d u c e  u n  p io s  o - 
m a g lu  ce lu i c a re  a  f o s t .  p ro f .  
d r . do c . Ş T E F A N  G IR B E A , p e r 
s o n a l i ta te  p ro e m in e n tă  a  m e d i
c in ii . ro m â n e ş t i ,  fo s t  c o la b o ra to r  
a l C lin ic ii. S in c e re  c o n d o le a n ţe  
fam ilie i.  (6115)

0  O b o a lă  c u m p lită  şi f u lg e ră 
to a re  n e - a  lu a t  d e  lin g ă  n o i 
c e -av e a m  m ai d ra g  p e  lu m e , pe
• fiu l şl f r a te le ,  in ? .  P A N T E A  
TA N A S ţ: (T IC U ) d in  T u r d a .  In  
s u f le tu l ş l In im a  n o a s tr ă  în d u r e 
ra tă ,  im a g in e a  ta  Va ră m în e  v e ş 
n ic  v ie . M am a  şl s o ra  D an a . 
(4038-F) • , .

9  S în tem  a lă tu r i  d e  fa m ilia  
d r .  'C ucu A lin în  « c e s te  m o m e n 
te  d u re ro a s e  p r ic in u i te  d e  t r e c e 
re a  în  n e f iin ţă  a  ta tă lu i .  A so c ia 
ţ ia  '. lo c a ta r i lo r  C io rte a  5. (4031)

0  N e  in c h in ă m  cu p io ş en ie  la  
tre c e re a  în  n e f i in ţă  a  c o le g u lu i 
n o s tru  dr.- CUCU A LEX AN D RU , 
în tr e a g a  c o m p a s iu n e  fa m ilie i,  
P e rs o n a lu l  C lin ic ii d e  b o li in -  
fe c ţio a se  C lu j. (0106)

0  C u d u r e r e  in  s u f le t  a n u n 
ţă m  în c e ta re a  d in  v ia ţă  a  s c u in .  
pe l n o a s tr e  m a m e , s o ac re , b u 

n ic i, s t ră b u n ic i  M ESEŞA N  
V IO R IC A , în  v î r s tă  do  82 a n i.  
în m o r m în ta re a  a r e  l o c ' jo i ,  19 
m a r t ie  1992, o ra  14, în  c o m u n a  
B ac lu  n r .  77. F a m ilia  în d u re ra tă .  
(6116)
j - C u In im ile  z d ro b ita  de  d u 

re re  a n u n ţă m  în c e ta re a  J în  v ia - 
ţă i  d u p ă  O lu n g ă  'ş l  g re a  s u fe 
r in ţă .  a  s c u m p u lu i n o s tru  ^ .so ţ, 
ta tă ,  s o c ru  ş l b u n ic  RU SU  IL IE  
d in  Ic lo d , în  v îr s tă  do  6S a n i .  
F a m ilia  în d u re ra tă .  (5119)

0  C u  n e m ă rg in ită  d u re re  în  
s u f le t  n e  d e s p ă r ţim  p e n tru  t o t 
d e a u n a  d e  T IC U , ce l m a l Iu b ito r , 
ta n d ru ,  «frag s o ţ  ş l ta tă  d in  lu 
m e . în m o r m în ta re a  v a  a v e a  loc  
la  d a ta  d e  20 m a r t ie ,  o r a  13. L a 
c rim i. şi f lo r i.  S o ţia  L la , c o p iii 
O c tav lan  ş l  M âd ă lin a . (4038)

ă  E s te  a  c ln c ea  p r im ă v a ră  
t r i s tă  d e  c în d  f lo r ile  în f lo re sc  p e  

m o rm în tu !  Iu l M IH .4ŞA N  
V A SIL E, d in  C îm p ia  T u rz i i,  u -  
d a te  d e  la c r im ile  n o a s tr e .  E ş ti 
m e re u  In  s u f le te le  n o a s tr e .  S o ţia  
şl c o p iii. (6067),

^  p r e z e n t  m e re u  în  in im ile  
n o a s tr e ,  a c u m  la  5 a n i  d e  la  d e s 
p ă r ţ i r e a  do  iu b itu l  n o s t ru  p s ih o lo g  
SIL V IU  B O LEA  îi a d u c e m  u n  
cu ld  o m a g iu  d e  d ra g o s te  şl r e 
c u n o ş tin ţă .  S o ţia  L u c ic a , f i ic a  
P u ş a  c u  n e p o ţe lu l S e rg lu . (4337)

0  L a c rim i şl d o r  n e s tin s  la im .  
p lin ire a  u n u l a n ,  azi. 19 m a r tie ,  d e  
la  tre c e re a  In e te r n i ta te  a  s c u m p u 

lu i n o s t ru  so ţ şi ta tă  PJCTRUŢ 
D U M ITR U . In  veci n e co n so la ţi so 
ţ ia  A u re lia  ?t f iu l S te lia n . P a v a s ta .  
su l d e  p o m e n ire  va  av e a  lo c  s tm tiă -  
ta .  o ra  17, la  b ls c r lc a  „ C a lv a r ia " ,  
M ăn ă ş tu r . (5123)
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